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24 апреля 2007 года мы отправились в долгожданное путешествие. Нам предстояла нелегкая дорога, но мы не отчаивались, так как мы ехали во Всероссийский детский центр «Орлёнок», в который мечтает попасть каждый ребенок.


По дороге нам предоставилась возможность увидеть старинный Нижний Новгород. Целый день мы любовались достопримечательностями этого города, но мы и представить себе не могли, что нас ожидало дальше.


Подъезжая к  приморскому городу Туапсе, мы были удивлены красотой этого города. Всюду возвышались горы, кругом были деревья, совсем не похожие на те, которые мы привыкли видеть. Было необычно все, даже воздух. Когда нас привезли в лагерь, мы были приятно удивлены его площадью. «Орлёнок» - это центр, где находятся 7 лагерей, насчитывающий примерно 600 мест каждый. У каждого лагеря свои законы, традиции. Каждый лагерь по-своему необычен. Нас распределили в лагерь «Стремительный». На протяжении трех дней с разных уголков нашей страны приезжали ребята. Так как мы приехали одни из самых первых, то первые эти три дня мы очень много гуляли, любовались морем, различными растениями, которые привезли из разных стран, узнавали обычаи и традиции «Орленка». И только эти три дня у нас было свободное время... А потом все началось! Началось все самое интересное: различные мероприятия, которые прививали каждому из нас чувство патриотизма, спортивные соревнования, в которых ребята показывали все свои возможности, не маловажную роль сыграли болельщики;концерты, в которых ребята раскрывали свои таланты, поездки, экскурсии и многое другое.


Три недели пролетели незаметно, некогда даже было скучать по родным, близким и друзьям, которые остались где-то далеко дома. Мы нашли новых друзей, узнали много нового интересного, получили массу впечатлений от общения с интересными людьми. 


«Орленок» останется в моем сердце навсегда. Я не забуду те три недели в мае 2007 года, проведенные в «Орленке» никогда.





Иващенко Наталья


























